
MOJ LOG OUT DAN  

 

Moj dan se je začel ob pol devetih, saj sem poskrbela, da sem se naspala. Skuhala sem si 
kavo, pojedla kos kruha z namazom in nadaljevala z branjem knjige Tretji svet. 

 

 

 

Ko sem knjigo prebrala do konca, sem odšla na daljši (60 minutni) sprehod po vasi. Šla sem 
do toplega izvira Straža, mimo bivše osnovne šole, naprej do gozda in po daljši poti nazaj 
domov. Ko sem prišla domov, sem odšla v svojo sobo in začela s predvajanjem najljubših CD-
jev. Malo sem sedela, malo ležala, tudi plesala. Glasba ima zame velik pomen, saj je del 
mene in mojega vsakdanjika.  

Knjiga pisateljice  Suzane Tratnik, 
ki govori o enaindvajsetletni 
Alenki, ki se sredi osemdesetih 
udeleži svetovne lezbične 
konference v Ženevi.  

 
Trenutno sem skoraj na koncu knjige, 
je zelo zanimiva in jo priporočam 
vsem. 



 

Ker ne morem iz svoje kože sem se odločila pisati, tokrat ne poezijo ampak glasbo. ( No ja, ni 
bilo v planu, a sem na koncu tudi poezijo.) Zame je pisanje pesmi dolgotrajen proces. Težko 
je ustvariti dobro atmosfero, najti inspiracijo, najti prave tone in napisati besedilo. Pa mi je 
po nekaj urah končno uspelo uglasbiti s pomočjo klavirja novo avtorsko pesem. Naslov sem ji 
dala Unstoppable. 

Akordi: C, Dm, Am, F 

Besedilo:  

Yeah, I know it's hard to be 
someone they wanna see, someone you'll never be. 
Yeah, I changed myself so much 
I couldn't feel the touch or kiss you gave to me. 
 
I tried to fix all my broken pieces, 
bring back days and just be free. 
I tried to feel and see that I am shining, 
just keep on smiling and let them see  
that… 
 
Refren: 
I am unstoppable, oh ah ah, oh ah ah, oh ah 
I am unstoppable 
 
I am beautiful and you can hate me, 
yeah, you won't change me, you'll never break me. 
And I'm not perfect but when I'm down  
I know I'll never drown 
cause I… 
  
Refren: I am unstoppable, oh ah ah, oh ah ah, oh ah  x4 

Naslovi: 

Ella Fitzgerald- The Album                                    
(ker obožujem džez) 

Lina Rahne- Love Lines 
(CD avtorskih komadov moje prijateljice) 
 
John Coltrane- Blue trane coming 
(inštrumentalni džez, me pomiri)  
 
Gregory Porter- Take me to the alley          
(moj najljubši sodobni pevec) 



  
 
Če sem iskrena je bil dan zelo podoben drugim, saj glasbeno ustvarjam in berem vsak dan, 
sem pa imela več časa zase, telefon in računalnik nista bila ovira. Menim, da je bil dan dobro 
preživet, prav tako pa sem vesela, da sem našla motivacijo za pisanje pesmi. Vsi 
potrebujemo dan ali dva, da se odklopimo od elektronskega sveta in zaživimo. 
 
Prav tako sem odpela nekaj pesmi skupine Abba.                                                                                         
(Datoteka je prevelika, da bi jo priložila.) 
 
Za zaključek še dve pesmi (poezija), ki sem ju napisala: 
 
nisi zame, vem 
težko razumem, še težje sprejmem 
zdi se preprosto, 
a kako bi srcu prepovedala biti? 
kako naj bi te nehala ljubiti? 
 
 
morda je vse zgolj fantazija, 
morda veš, da je odeja edina stvar, ki še pogreje otopelo telo 
morda je imela prav, ko je rekla, da se igram z ognjem 
in morda pozabim na tvoje besede, a nikakor  
tvojih oči 
 
Zvečer bom odšla še na krajši sprehod in tako zaključila današnji dan. 
 

Pesem govori o vzponih in padcih na poti do spoznanja samega sebe, 
o potrebni refleksiji in temu, da me nobena še tako huda ovira in 
izkušnja ne bo postavila iz tira. 

 


